

小豆豆与我



[小豆豆与我 下载链接1](#)

著者:黑柳朝

出版者:南海出版公司

出版时间:2010-9

装帧:平装

isbn:9787544246156

《小豆豆与我》是阿朝八十高龄的时候写的。先生去世后，阿朝已经七十多岁了，这才

开始工作和一个人多姿多彩的独立生活。阿朝在这里回忆了自己与家人，尤其是与女儿小豆豆之间发生的一幕幕往事。在拉家常一般的叙述中，娓娓道出了自己关于孩子的教育，以及晚年生活的切身体验，乍看都是一些“最粗浅”的话，却平实而亲切，让我们不知不觉受到阿朝感染，带给我们很多很多启迪。

点击链接进入：

[《永远的约定》](#)

[《小时候就在想的事》](#)

[《小豆豆与我》](#)

[《小豆豆频道》](#)

[《小豆豆和小豆豆们》](#)

[《小豆豆动物剧场》](#)

[《快乐的每一天》](#)

[《丢三落四的小豆豆》](#)

[《窗边的小豆豆\(新版\)》](#)

[《阿朝来啦》](#)

[《阿朝快100岁了》](#)

作者介绍：

1910年生。曾于东洋音乐学院学习声乐，后与小提琴家黑柳守纲结婚。她就是“窗边的小豆豆”黑柳彻子的母亲。

阿朝性格细腻敏感，好奇心旺盛，勇于付诸行动，始终抱着积极、乐观的生活态度，对未来充满希望和热情。她把孩子看做上天赐予的宝物，对此深怀感恩之心，一直怀着巨大的关爱与深深的理解培育他们长大。她的性格和教育方式深深地影响了自己的孩子。

目录：

[小豆豆与我 下载链接1](#)

标签

黑柳彻子

家庭

儿童文学

传记

黑柳彻子母亲

日本

育儿

日本文学

评论

教育孩子的方法很重要，不要总是对孩子说否认的话，不论是谁，都有她的才华。要相信，并加以培养。

母女生活点滴回忆，“都是最粗浅的话”。

意外的治愈……

很粗浅的话，细细读来，却能品味出一些道理。

感谢小豆豆的麻麻~

八十高龄重新开始新生活要有多大的勇气～

2016年12月我用2个晚上，分别50分钟左右读完此书。

小豆豆的妈妈阿朝80岁高龄写的(‘阿朝100啦’ 那本还没看说明还早着呢)内容都是简单朴实的话语。简单讲述了自己从小到老的经历，后半主要侧重和她女儿小豆豆的事情。一直说自己没本事没文化，其实70多老公去世后开始每年去美国演讲(偶尔还用英文演讲竟然可以)她在那个年代的理念竟然可以比现在的很多家庭都先进，懂得从来没发骂过孩子，尊重他们每个人的个性。他们长大后还注重跟孩子的距离感，不拖累他们。她爸爸当年是个医生，每天骑马去看病人。门当户对嫁人了，婆婆是药房唯一的大小姐。但一直说婚后家境一般，老公只是音乐家，有5个孩子(其中一个男孩9岁去世，小豆豆是老大)后来老公被抓丁去打仗(估计是去中国，也有可能是别国没提)战后被流放到西伯利亚，期间一个人拉扯孩子常常需要点档老公的燕尾服。

2017年阅读完毕。

20171123-1125 两个晚上一个中午读完。记住那个可爱的屁股，哈哈哈

不错。彻子的有很多天真浪漫是受到妈妈的影响吧~有些东西写得很简单温暖，很适合教育小孩的人看。唯一比较疑惑的是，在她的一些表述里，她跟孩子之间的相处太客气了，有种距离感。

母亲和女儿生活的点滴，咋看都是一些最粗浅的话，却平实而亲切。

也要加油呀！

感觉就像你面前坐着一位80岁的老人家，很平和很慈祥地给你讲她和女儿，她和周围人的一些小故事。敬佩她72岁的高龄还有那勇气开始写作，以及积极的生活态度！我觉得她的育儿理念最重要就是，孩子是个独立的人，作为父母得意识到这一点，不要强加自己的思想在孩子身上。同时，不论孩子做了什么事，都要现在孩子这边支持她鼓励她！

刚开始读的时候觉得一般，读到后面感觉刚刚好点，就写完了。

[小豆豆与我 下载链接1](#)

书评

读《窗边的小豆豆》的时候就在想，能给小豆豆这样的一样成长空间，光是巴学院应该不够的吧，果然，她的家庭环境也是一个重要因素。

很早以前就对一句话印象很深：中国的父母，有了孩子之后，就没有自己的人生了。可不是吗？也许结婚买房的时候就在考虑到时候这个小区附近的幼...

给院里一个小妹妹买了《小豆豆》系列的四本书。

《窗边的小豆豆》《丢三落四的小豆豆》《小时候就在想的事》《小豆豆与我》。

在送出去之前我自己又全部看了一遍。仍然很入迷。

最后一本是小豆豆的母亲黑柳朝女士写的。主要是和女儿的故事。

相比前三本小豆豆本人写的书，...

1.孩子们小的时候，如果有什么不足之处，那一定是我教育方法有问题。我总觉得不是我养育了孩子，不是这样，在孩子们成长的过程中，我也被教育。《妈妈成了红白歌会的评委》

（孩子的世界有无限的可能，与他们在一起，放下成人傲慢的姿态往往会收获很多。那些童真童趣，只有...

去年看了黑柳彻子的《窗边的小豆豆》，主人公小豆豆，正规学校的不接纳让她来到了巴学园，而在那儿，她度过了一个美好的童年，这应该是她一生中最好的财富吧！那时候我就想，这样一个天真无邪的孩子，背后该是有一个多么有爱的妈妈啊！耽搁了半年之久，终于找来了这本...

从小豆豆开始，一直都读到了豆妈的书。其实从《窗边的小豆豆》中就可以看出来小豆豆的妈妈应该是全职家庭主妇，她前几十年也真的是这么过的，没想到黑柳朝在70多岁还能写书出版，还能周游全球，旅居美国。这真是太励志了，不是吗？

现在中国的妇女们55岁就可以退休，之后呢？太...

人无论住在哪里都应该心平气和 因为地球的任何角落都可以成为自己的故乡。
无论有没有钱都要有自信过上幸福的生活
洒脱地认为这个世界上的所有事情都有自己的一份责任 而不要只是怨恨。
我的小学，初中，高中，大学每个读书阶段都是在不同的地方，没到一处陌生的地方...

带着愉快的心情看完这本小豆豆妈妈朝子的书，心里就一直在说，朝子太可爱了，真的是太可爱了，即使是到了八十岁，还是那么可爱愉快纯真啊！
即使年轻时也受了那么多的苦难，还经历丧子之痛，可是朝子一点也没有沮丧，或者是对生活失去希望。她教育出了可爱能干的孩子，并且在自...

看窗边小豆豆时就注意到小豆豆的妈妈对孩子精心的呵护，那么谨小慎微、小心翼翼，真的有一种拿在手里怕摔了、含在嘴里怕化了的感觉，很羡慕小豆豆有这样好的父母。看了这本书，从另一个角度了解了这种呵护备至的心理根源，又反过来更羡慕小豆豆的妈妈：养育儿女虽然艰辛但也十...

没想到自己会去买一本小豆豆系列的“周边”书，还是个80岁的老太太的写的。说实话，没抱太大期望，用现在流行的话来说就是，我买的不是书，是寂寞。
是的，这本书出乎意料的好，甚至不亚于小豆豆系列。书中渗透着阿朝的温柔、勇敢、坚强和自信。想来，伟大的豆豆大人有个伟大的...

“巴学院在我的心里似天堂一般，好美丽啊！”小时候常常摸着这本书嘀咕着，向往着。是啊，小豆豆也一样有这种感受。向往美丽，安宁，甜蜜，就如同孩子想要那甜滋滋的糖果一样，每个孩子无论怎样，都是向往美好的啊！

[小豆豆与我 下载链接1](#)